
令和５年度 第１回 浦川小学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

 

１ 開 催 日 時  令和５年４月１９日（水） １０時００分から１１時４５分まで 

２ 開 催 場 所  浦川小学校 ２階 図書室 

３ 出 席 委 員  笹野 訓子、古尾 春子、柴田 明美、井邉 志久、荒岡 吉朗、市橋 秀和 

分部 義郎、金指 雄司、山田 恵美莉  

４ 欠 席 委 員  なし 

５ オブザーバー   金田 鈴音(浜松山里いきいき応援隊)、大石 紘明(浜松山里いきいき応援隊)   

田中 典子(浦川ふれあいセンター長)、内山 ふみえ(浦川幼稚園園長) 

６ 学   校   小杉 英司(校長)、大宮 久人(教頭) 

井邉 俊任(ＣＳディレクター 兼 学校支援コーディネーター) 

７ 教育委員会  堀田 洋一(教育総務課) 

８ 傍 聴 者  なし 

９ 会議録作成者  ＣＳディレクター 井邉 俊任 

10 会長の選出及び副会長の指名 

  司会から、会長の選出について委員に意見を求めたところ、前会長からは荒岡委員を会長に推

挙すると聞いている旨の発言があり、全員異議なくこれを承認した。また、その後、会長に選任

された荒岡委員から、笹野委員を副会長に指名する旨の報告があった。 

11 議長の選出 

  司会から、議長の選出については、これまで同様会長を議長に推挙する旨の発言があり、全員

異議なくこれを承認した。 

12 協 議 事 項   

（１）令和５年度浦川小学校運営基本方針（学校教育目標・重点目標など）の承認について 

（２）授業参観 

（３）「夢育やらまいか事業（ＣＳ加算分）」の使途について 

（４）学校と地域の連携について 

（５）その他（情報交換・連絡事項など） 

13 会 議 記 録 

  司会のＣＳディレクターから、委員総数９人のうち９人の出席があり、過半数に達しているた

め、会議が成立している旨の報告があった。また、今年度より新たに委員とオブザーバーになっ

た方がいるため、ＣＳディレクターから「コミュニティ・スクール」について説明があった。 

 

（１）令和５年度浦川小学校運営基本方針（学校教育目標・重点目標など）の承認について 

 〇 議長の指示により、校長から、別紙資料に基づき学校運営基本方針について説明があり、委

員からは、以下の発言があった。 

 ・ グランドデザインの中に「ＩＣＴの活用」とあるが、現在どのような状況か、また取り組み

を教えてほしい。（市橋委員） 

 校長より説明があり、協議の結果、全員異議なくこれを承認した。 



また、校長より、別紙資料に基づき、浜松市及び本校における「いじめの防止等のための基本 

的な方針」についての説明があった。 

 

（２）授業参観 

 〇 司会より、１５分間授業の様子や校舎内の見学をするよう説明があった。 

 

（３）「夢育やらまいか事業（ＣＳ加算分）」の使途について 

 〇 議長の指示により、教頭から「夢育やらまいか事業（ＣＳ加算分）」の使途について説明が 

あった。 

 

（４）学校と地域の連携について 

 〇 議長の指示により、教頭から資源回収・奉仕作業・運動会についての説明があり、委員から

は以下の発言があった。 

・ 資源回収について、回覧だけでなく地域の同報無線での地域への周知はできないのか。 

（笹野委員） 

・ 奉仕作業について、作業内容に入っていない草刈り等の作業をしても問題ないか。 

（井邉委員） 

・ 運動会について、１５０周年という記念の運動会なので地域の方々と一緒に盛り上げていき

たい。（柴田委員） 

・ 運動会について、昨年までのように受付での署名・検温等は必要か。マスクの着用について

はどうなっているのか。（古尾委員） 

以上のことについて、教頭より説明があった。 

 

〇 議長の指示により、ＣＳディレクターから今年度の学校行事計画について、ＣＳとして学校 

と連携したい活動内容の説明があった。また、年間通して、校内環境整備として地域の皆さん

に協力いただきたい活動の説明があった。 

 

（５）その他（情報交換・連絡事項など） 

〇 学校支援コーディネーターから、学校より１・２年生の学習ボランティアとして、２～３人

の要請があることの説明があった。 

 

 〇 議長の指示により、浦川放課後子供教室代表の柴田委員から、子供教室の近況報告があった。 

 

 〇 議長の指示により、保護者代表（ＰＴＡ会長）金指委員から、今後のＰＴＡとしての活動に

ついて説明があった。 

 

 〇その他報告事項 

司会から、次回の会議は、令和５年７月７日(金)午前１０時から浦川小学校図書室で開催す

る旨の報告があった。 


